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Ata da 12" Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São Gotardo MG,

reaüzada no dia 14do mês de Julho do ano de 2021, às 18:40 no Plenário de

sua sede locafizada na Praça Sâo Sebastiáo n. 45, nesta cidade, onde

reuniram-se sob a Presidência do Senhor Carlos Alves de Camargos, os

senhores vereadores e vereadoras: Ana Flávia Rodrigues, Anivaldo José

Barbosa, Cêlio Martins dos Reis, Denise Aparecida Alves, Genésio

Martins Neto, José Eugênio Alves, Lander Inácio Oliveira Rodrigues

Melo, Maria Eleua Coelho, Marco Antônio Alves, Mauri Ignácio de

Moraes Silva, Renê Luiz César Ferreira, Valdivino Honorato de Oliveira.

Havendo número regimental, em nome de Deus, o senhor Presidente

deciarou aberta a 12" Reunião Ordinária do ano de 2021. Presidente: Em

razào da Pandemia Covid-19, nessa Reuniáo Ordinária não seráo executados

os Hinos Nacional e de São Gotardo, peÇo a compreensâo dos

veTeadoTes.LEITURÂ DA ATA DA 11" REUNIÃO ORDINÁRIA OCORRIDA

EM 06 DE JUNHO DD 2021. Ver. Genésio Martins pediu a dispensa da

leitura da ata. APRESENTAÇÃO DE PROJE"TOS: Projeto de Lei n" 22, de

27 de abril de 2O2l que "Dispoe sobre a descentralização do ensino

fundamental nos anos iniciais da Rede Estadual para a Rede Municipal de

Sào Gotardo/MG e revoga a Lei n. 1.28511997.' Projeto de Lei 46 de 14 de

julho de 2O21 que "Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo

Municipal a suplementar dotações orçamentárias com saldos insuficientes

na Lei do Orçamento Anual em vigor e dá outras providências".

APRESENTAÇÃO DE VETOS: Veto Total O4l2O2l a Proposição de Lei n.

40, de 16 de Junho de 2O2l que "Cria o Programa de Segurança Escolas-

PSE e fixa outras providências." Veto Parcial OSl2O2L a Proposição de Lei

n.26 de 2O de maio de 2O2l que "Dispõe sobre a obrigatoriedade de

consuita prévia à comunidade escolar pelo Município de Sáo Gotardo e dá

outras providências". Presidente: Atendendo ao disposto no art. 231 do

Regimento Interno encaminho os vetos O4 e 05 à Comissáo Especial

composta pelos vereadores: Maria Elena, Anivaldo Barbosa, Marco

Antônio, para aná1ise e emissão de parecer.Árt. 231. O ueto total ou parcial,

depois de lido no pequeno expediente e publicado, sera distibuído à comissão
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especial designada pelo Presidente da Cãmara, para sobre ele emitir parecer

no prazo de dez dias. LEITURA DE PEDrDos DE PRovlDÊrcras:

13,312021 de autoria dos vereadores Denise Alves, Renê Luiz, Lander Inácio,

Genésio Martins, Marco Antônio. Que o órgão competente do Poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de instalar uma câmera de olho

vivo na Rua Padre Kerdole, bem como instale sinalização de trânsito,

compreendida à pintura de faixas e placas indicativas, no cruzamento que

dá acesso ao bairro Alto Bela YisÍa. L3,412O21 de autoria dos vereadores

Genésio Martins, Marco Antônio, Ana Flávia, Lander Inácio, Cé1io, Anivaldo,

Denise, Maria Elena, José Eugênio, Valdivino, Renê. Que o órgão competente

do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de instalar uma

passagem elevadas, nos padrôes do CONTRAN ou conforme o Código de

Trâlsito Brasileiro, na Avenida 30 de setembro, no Bairro Alto Bela Vista.

l35l2O2L de autoria do Vereador Carlos Camargos. Que o órgão

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de resolver

o problema da drenagem pluvial no entorno da Creche Diorgina em Guarda

dos Ferreiros e também as valas do campo de terra para a sua destinaçâo

final. t3612O21 de autoria do Vereador Carlos Camargos. Que o órgào

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de zelar

pela área verde situada abaixo das torres, no bairro Jardim das Flores, e da

área verde localizada na Avenida das Rosas. 137 l202l de autoria do

Vereador Carios Camargos. Que o órgão competente do Poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de realizar as manutençôes necessárias na

passâgem da ponte situada na Avenida Nossa Senhora da Abadia, bem como

reahze a limpeza e desobstruçáo no Leito do Córrego. l3Al2O2l de autoria

do Vereador Carios Camargos. Que o órgão competente do Poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de construir uma rampa de acesso na

Avenida Erotides Batista, próximo ao Posto Aipa e em frente à Loja do Jaci.

t39l2O2l de autoria do Vereador José Eugênio. Que o órgão competente do

Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de adquirir equipamentos

eletrodomésticos como geladeira e fogão para o Centro Municipal de

Fisioterapia de Guarda dos Ferreiros. l4O l2O2l de autoria dos vereadores

Denise Alves, Renê, nésio, Marco Antônio. Que o órgão

,44.
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competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de realizar

a manutenção de todas as academias ao ar livre do município. l4ll202l de

autoria dos Vereadores Célio, Genésio e Renê. Que o órgáo competente do

Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de implantar uma rampa

redutora de velocidade na Rua Antônio Quirino, na altura do n" 164, no

bairro Boa Esperança. L42l2O2l de Autoria da Vereadora Denise Alves.

Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a

possibilidade de reahzar a alteração da sinalização de trânsito da Av.

Erotides Batista, transformando o quebra molas situado após a Loja do Jaci,

especiÍicamente em frente à borracharia, em uma rampa de moderaçâo de

velocidade, bem como construa a mesma rampa na Avenida das Rosas,

antes da rotatória da descida. l43l2o2l de Autoria do Vereador José

Eugênio. Que o órgáo competente do Poder Executivo Municipal estude a
possibilidade de instalar uma placa de preferência na Rua lbiá, encontro

com a Rua Virgilio Inácio, esquina com a Escola Estadual Coronel

Hermenegildo Ladeira, no Distrito de Guarda dos Ferreiros. SESSÃO DE

JULGAMENTO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EXERCÍCIO
FINANCEIRO DE 2015 DE RESPONSABILIDADE DO EX-PREFEITO SEIJI
EDUARDO SEKITA. Leitura do parecer da Comissão de Fiscalizaçâo

Financeira e Orçamentária. Presidente: Passamos a votação, conforme

inciso II do art. 228 do Regimento Interno da Câmara Municipal de São

Gotardo que diz: Art. 228. Recebido o parecer préuio, o presidente

detenninara a sua distibuiçã-o em auulsos, encamínhando o processo a
Comissã"o de Fiscalização Financeira Orçamentdia para, em tinta dias úteis,
emitir parecer, concluindo com a apresentação de projeto de resoluçô.o. II-
emítido o parecer sobre emendas, se houuer, o projeto sera enuiado a Mesa e

incluído em pauta para disanssi"o e uotaçd.o aberta em tumo único.

Presidente faz a chamada nominal. vereador emite seu voto.
DrscussÃo E VOTAÇÃO ABERTÂ EM TURNO ÚxtCO: Ver. Ana Flávia
Rodrigues votou peia aprovação, Ver. Anivaldo Josê Barbosa votou pela

aprovaçáo, Ver. Cêlio Martins dos Reis votou pela aprovaÇão, Ver, Denise
Aparecida Alves votou pela aprovaçáo. Ver. Genésio Martins Neto votou

Alves votou pela aprovação, Ver. Lander
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Inácio Oliveira Rodrigues Melo votou pela aprovação, Ver. Maria Elena

Coelho votou pela aprovação, Ver. Marco Antônio Alves votou pela

aprovação, Ver. Mauri Ignácio de Morais Silva votou pela aprovaçáo. Ver.
Renê Luiz César Ferreira votou pela aprovação, Ver. Valdivino Honorato
de Oliveira votou pela aprovação. Ver. Carlos Alves de Camargos votou
pela aprovação. A PRESTAçÃO DE CONTAS DO EXERCÍCIO FINANCEIRO

DE 2015, DE RESPONSABILIDADE DO EX-PREFEITO SEIJI EDUARDO

SEKITA FOI APROVADA POR 13 VOTOS. LEITURA, DISCUSSÃO E

VOTAÇÃO DE VETOS: Presid.ente: Veto O7 a proposiçd.o d.e Lei 14 de 29
de março d.e 2O27 gue "Institui parceria público privada para aquisição de

vacinas pelo Município de São Gotardo."Leitura do parecer da Comissào

Especial composta pelos vereadores Denise Alves, Anivaldo Barbosa e José

Eugênio. Presidente: Nomeio os vereadores Genésio Martins, Lander inácio,
Renê Luiz para serem escrutinadores. OS ESCRUTINADORE S CONFEREM

AS CEDULAS AS RUBRICAM E INFORMAM AO PRESIDENTE SE ESTAO

EM NUMERO CORRESPONDENTE AO DE VEREADORES. Presid.ente:
Passo a chamada nominal dos vereadores.ENCERRADA A VOTACÃo. os
ESCRUTINADORES APURAM O RESULTADO E INFORMAM AO

PRESIDENTE. Presidente: O Veto a Proposição de Lei 7412021 foi aprovado
por 09 votos.Veto O2 a Proposição de Lei lS de 29 de março de 2O21
que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir e doar cestas básicas
durante o período em que perdurar o estado de calamidade pública em

decorrência da pandemia do coronavirus na forma e condições que

especifica."Leitura do Parecer da Comissão Especial composta pelos

vereadores Denise Alves, Anivaldo Barbosa e José Eugênio. presld.ente:

Nomeio os vereadores Mauri Inácio, Valdivino Honorato, Marco Antônio para
serem escrutinadores. OS ESCRUTINAD ORtrS CONFEREM AS CEDULAS
AS RUBRICAM E INFORMAM AO PRESIDtrNTE SE ESTÃO EM NUMERO
CORRtrSPONDENTE AO DE VEREADORtrS . Presidente: Passo a chamada

Primeiro Substitutivo a Pr de Lei n. 19 de 26 de abril de 2021 queÇ
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Veto a Proposição de Lei 15/202 1 foi aprovado por 11 votos. Veto OB ao

I

I Z



Sarrroro ffi-ubr/m/ú .%" 9"hú
"Altera a Tabela IV do Código Tributário do Munícípio de São Gotardo."

Leitura do Parecer da Comissão Especial composta pelos vereadores Marco

Antônio A1ves, Anivaldo José Barbosa e Maria Elena Coelho de Oliveira.

Presidente: Nomeio os vereadores José Eugênio, Denise Alves, Cé1io Martins

para serem escrutinadores. OS ESCRUTINADORES CONFEREM AS

CEDULAS AS RUBRICAM E INFORMAM AO PRESIDENTE SE ESTÃO EM

NUMERO CORRESPONDENTE AO DE VEREADORES

chamada nominalmente vereadores.

ESCRUTINADORES APURAM O

DNCtrRRADA

RESULTADO E INFORMAM AO

Presidente: Passo a

A VOTAÇÃO, OS

PRESIDENTE. Presid.ente: O Veto ao Primeiro Substitutivo a Proposição de

Lei n. l9/2O2 1 foi aprovado por 13 votos. LEITURA DISCUSSAO E

VOTACÃO DE PROJETOS DE LEI: projeto de Lei n. 28 de 3l de maio de

2O2L qt,:,e "Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias do município de Sáo

Gotardo para o exercÍcio de 2022 e dá outras providências."Leitura do

Parecer da Comissão de Fiscalização Financeira e OrÇamentária SOBRE AS

EMtrNDAS apresentadas. LEITURA E VOTAçÃO SIMBóLICA DAS

EMENDAS. Em sezuida o Presidente colhe o voto de cada emenda dizendo

I

Os vereadores que aprovam a emenda permÉrneÇam como se encontram.

Presidente: A emenda aP pot L2 votos. EMENDA N." ()3 -
r.-\*- TeleÍone: (:!41 3611-1718

''Praça 5ão Sebastião ne 45 -SCEP 38800{00
www.saotota rdo.mg. l€9. br

I

124 Reuniáo Ord

EMENDA N." Ol - DE REDAÇÃO: Modifica-se a redação da alinea,,a,' do

item EDUCAÇÃO, do Anexo I da LDO o qual passa a vigorar com a seguinte

redação: a) Criar um centro de T.I especíÍlco para a Secretaria Municipal de

Educação em apoio às escolas;". JustiÍicativa: a nomenclatura da secretaria

foi alterada. Presidente: Os vereadores que aprovam a emenda permaneçam

como se encontram.Presidente: A emenda foi aprovada por 12 votos.
EMENDA N." 02 - MODIFICATIVA: ModiÍica-se a redação da alínea r, do

item I- EDUCAÇAO, do Anexo I da LDO o qual passa a vigorar com a

seguinte redaçáo:r) Ampliar e qualificar os projetos e programas em

andamento: Projeto de Inclusão, Projeto de alimentaçáo escolar, projetos

elaborados pelas escolas no sentido de trabalhar educaçáo animal, hscal,

saúde, empreendedora, ambiental, para o trânsito e formação ética e cidadã;

Justificativa: a redação foi acrescida de educação animal. ptesidente: Os

vereadores que aprovffn a emenda permaneÇam como se encontram.
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ADITWA: Adita-se a alínea oo, do item I- EDUCAÇÃO, do Anexo I da LDO o

qual passa a vigorar com a seguinte redação:"oo) criar um programa de

combate a evasão escolar;Justificativa: a alinea foi acrescentada para

atender ao interesse público. Presidente: Os vereadores que aprovam a

emenda permaneÇam como se encontram. Presidente: A emenda foi

aprovada por 12 votos. EMENDA N." 04 - MODIFICATIVA:Modifica-se a

redação da alínea e, item CULTURA, do Anexo I da LDO o qual passa a

vigorar com a seguinte redação:"e) Incentivo e fomento à construção de

Centro Cultural;"Justihcativa: A redação original não determinava o
fomento, apenas o incentivo à construção do centro cultural. Presidente:Os

vereadores que aprovam a emenda permaneçam como se encontram.

Presidente: A emenda foi aprovada por 12 votos. EMENDA N." OS -
ADITwA. Adita-se a a1ínea hh, no item SAUDE, do Anexo I da LDO, que

passa a vigorar com a seguinte redação: "hh) Ações de enfrentamento ao

COVID- i 9;"Justificativa: no projeto náo constava ações de combate ao

COVID-19. Presidente:Os vereadores que aprovam a emenda permaneÇam

como se encontram. Presidente: A emenda foi aprovada por 12 votos.
EMENDA N." 06 - MODIFICATIVA: Modifica-se a redaçáo da alínea x, item

CULTURA, do Anexo I da LDO o qual passa a vigorar com a seguinte

redação:"x) criar os programas biblioteca itinerante, "Sáo Gotardo, cidade

Leitora", com melhoria das condiçôes da Biblioteca Municipat, e ,,São

Gotardo: Minha Casa"; JustiÍicativa: no projeto náo constava a criação da

biblioteca itinerante. Presidente: Os vereadores que aprovam a emenda
permaneÇam como se encontram. Presidente: A emenda foi aprovada por
12 votos. EMENDA N.o 07 - MODIFICATIVA: Modifica-se a redaçáo da

alinea z, item CULTURA, do Anexo I da LDO o qual passa a vigorar com a
seguinte redaçâo:"zl Apoiar o artesanato local por meio da promoção de

oÍicinas, feiras e exposições; bem como com oferta de espaço público para a
exposição e venda dos produtos de artesanato". Justillcativa: A redaçáo foi

alterada para contemplar a oferta de espaço para venda de artesanatos.

Presidente: Os vereadores que aprovam a emenda permaneçam como se

encontram. Presidente: A emenda foi aprovada por 12 votos. EMENDA N.o

08 - ADITM: Adita-se ", item CULTURA, do Anexo I da LDO o

iraça São Sebastião ne 45 : CEP 3880O{O0
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qual passa a vigorar com a seguinte redaçáo:"ee) Criar o centro cultural em

Guarda dos Ferreiros;". Justificativa: a a1ínea foi acrescentada para atender

ao interesse público. Presidente: Os vereadores que aprovam a emenda

permaneÇam como se encontram. Presidente: A emenda foi aprovada por

12 votos. EMENDA N." 09 - MODIFICATIVA. Modifica-se a redação da

alinea "r", item CULTURA, do Anexo I da LDO o qual passa a vigorar com a

seguinte redaçáo:"r) Estruturar o setor de Turismo com móveis, veícu1os,

equipamentos e pessoal;Justihcativa: alterou-se a redação para incluir

aquisição de veículos. Presidente: Os vereadores que aprovam a emenda

permaneÇarn como se encontram. Presidente: A emenda foi aprovada por

12 votos. EMENDA N." 10 - ADITM: Adita-se a alínea "ff, itelr,

CULTURA, do Anexo I da LDO o qual passa a vigorar com a seguinte

redaçáo:"ff) fomentar o turismo de negócios;"Justificativa: a alinea foi

acrescentada para atender ao interesse público. Presidente: Os vereadores

que aprovarn a emenda permaneçam como se encontram.Presidente:A

emenda foi aprovada por 12 votos. EMENDA N.o 1l - MODIFICATwA.

Modifica-se o inciso III da alínea a do item, ESPORTE E LAZEP*, do Anexo I

da LDO com a seguinte redação: "lll.Construção de quadras oficiais em todo

o Municipio, incluindo o balneário". Justificativa: Havia a previsão de

construçáo de quadra apenas em alguns bairros. Presidente: Os vereadores

que aprovam a emenda permaneçam como se encontram. Presidente: A

emenda foi aprovada por 12 votos. EMENDA N.o 12 - ADITM: Adita,se o

inciso VI na a1ínea b do item, ESPORTE E LAZER, do Anexo I da LDO com a

seguinte redação: "Vl.Construção de Vestiários no campo de Abaeté dos

Venâncios". Justificativa: Há tempos é um alseio da população do Distrito
melhorias na estrutura do campo de futebol da comunidade. Presidente:Os

vereadores que aprovam a emenda permaneÇam como se encontraÍn.

Presidente: A emenda foi aptovada pot 12 votos. EMENDA N." 13 -

MODIFICATwA: Adita-se o inciso VII na alinea b do item, ESPORTE E

LAZER, do Anexo I da LDO com a seguinte redaçào:" VII. Construçáo de

arena esportiva no Município e Distritos". Justificativa: a alínea foi

acrescentada para atender ao interesse público. Ptesidente: Os vereadores

que aprovaÍn a emenda como se encontrâm. Presidente: A

Praça São Sebastião ne 45 
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emenda foi aprovada por 12 votos. EMENDA N.o 14 - MODIFICATM.

Modifica-se o caput da a1ínea e do item, ESPORTE E LAZER, do Anexo I da

LDO com a seguinte redaçáo "e)Competições municipais, estaduais,

nacionais e internacionais:" JustiÍicativa: foi acrescentada "competições

internacionais". Presidente: Os vereadores que aprovam a emenda

permaneçam como se encontram. Presidente: A emenda foi aprovada por

12 votos. EMENDA N.o l5 - ADITryA: Adita-se o inciso V na alínea e do

item, ESPORTE E LAZER, do Anexo I da LDO com a seguinte redaçáo:"criar

competições de e-games, esportes eletrônicos ou e-sports". Justificativa: essa

modalidade esportiva estâ em expansào e ganhou sensÍvel notoriedade na
pandemia do COVID-19. Presidente: Os vereadores que aprovam a emenda

permaneçam como se encontram. Presidente: A emenda foi aprovada por
12 votos. EMENDA N.o 16 - ADITIVA: Adita-se a alínea n no item,
ESPORTE E LAZER, do Anexo I da LDO com a seguinte redaçáo: "l) criar o

programa ginástica para todos;" JustiÍicativa: a alinea foi acrescentada para

atender ao interesse público. Presidente: Os vereadores que aprovam a

emenda permaneçam como se encontram. Presidente: A emenda foi
aprovada por L2 votos. EMENDA N." 1Z - MODIFICATTVA: ModiÍica-se a

redação da alínea h, do item AGRICULTURA, o qual passa a vigorar com a
seguinte redaçào:"h)lmplantaçáo do Serviço de Inspeção Municipal (SIM) e

incentivo a construçâo do Centro Zoonoses;,, Justificativa: A redaçáo foi
alterada para atender ao interesse público. presidente: Os vereadores que
aprovam a emenda permaneÇam como se encontraÍn. presidente: A emenda
foi aprovada por 12 votos. EMENDA N.o 18 - MODIFICATIVA:Modifica-se
a alínea o do Anexo I da LDO, item MEIO AMBIENTE, o qual passa a vigorar
a seguinte redação:*o) Construir fossas sépticas ou a_lternativas

sustentáveis nas áreas rurais, Agrovila e Distrito de Abaeté dos
venâncio;"Justificativa: a redação foi alterada para incluir o Distrito.
Presidente: Os vereadores que aprovam a emenda permaneÇam como se

encontram. Presidente: A emenda foi aprovada por L2 votos. EMENDA N."
19 - ADITM: Adita-se a alínea p no item, MEIO AMBIENTE, do Anexo I da
LDO com a seguinte redação:p) estruturar o balneário para atividades de jet-
ski. Justificativa: a alínea
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Presidente: Os vereadores que aprovam a emenda permaneçam como se

encontram. Presidente: A emenda foi aprovada por 12 votos. EMENDA N'"

20 - MODIFICATMTAdita-se a a1ínea q no item, MEIO AMBIENTE, do

Anexo I da LDO com a seguinte redaçào:q) Cercamento e manutenÇão dâ

Mata do bairro Geraldo Marques. Justificativa: a alínea foi acrescentada

para atender ao interesse público. Presidente: Os vereadores que aprovam a

emenda permaneçam como se encontram. Presidente: A emenda foi

aprovada por 12 votos. EMENDA N.o 21 - ADITM:Adita-se a alinea hh no

item, ASSISTÊNCIA SOCIAL, do Anexo I da LDO com a seguinte redação: hh)

implantação de Rede de Internet Wi-Fi Gratuita nas praças, terminal

rodoviário e em locais de interesse coletivo.JustiÍicativa: Â internet move o

planeta hoje e que as grandes maiorias das pessoas estáo conectadas

através das redes sociais pela rede mundial de computadores. Outras

cidades do porte de São Gotardo, onde já existem vários locais com Wi-Fi

gratuito trouxe muitos beneficios na comunicaçáo entre as pessoas.

Presidente: Os vereadores que aprovam a emenda permaneÇam como se

encontram. Presidente: A emenda foi aprovada por 12 votos. EMENDA N.o

22 - ADITwA: Adita-se a a-1ínea ií no item, ASSISTÊNCIA SOCIAL, do Anexo

I da LDO com a segrinte redação:irJ implantar albergue ou abrigo para

acolher pessoas em situação de rua no Município de São Gotardo e no

Distrito de Guarda dos Ferreiros.JustiÍlcativa: Para a grande maioria da

população em situaçâo de rua, o que falta de fato são oportunidades, acesso

a educação, cursos profissionalizantes, trabalho e a inclusáo social. Os

pontos de acolhimento representam um papel importante e acabam por

salvar muitas dessas pessoas, ofertando nova vida, esperanÇa e alegrias.

Recentemente houve um episódio triste no Distrito de Guarda dos Ferreiros,

em que um morador de rua morreu de hipotermia por causa do frio.

Presidente: Os vereadores que aprovam a emenda permâneçâm como se

encontram. Presidente: A emenda foi aprovada pot 12 votos. EMENDA N.o

23 - ADITwA. Adita-se a alínea r, no Anexo I da LDO, item

ADMINISTRAÇÃO PUBLICA, que passa a vigorar com a seguinte

redação:" r)Fomento, custeio e patrocínio a atleta e estudantes em

competições nacionais cionais;" JustiÍicativa: a alínea foi
1,.-, Telefonê: (34) 3671-171E
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acrescentada para atender ao interesse público. Presidente: Os vereadores

que aprovam a emenda permaneçam como se encontram.Presidente: A

emenda foi aprovada por 12 votos. EMENDA N." 24 - MODIFICATM:
ModiÍica-se a alínea a do Anexo I da LDO, do item SAUDE, que passa a
vigorar com a seguinte redaçáo:"a) Ampliar a Equipe de Saúde da Família em

todo o Município de Sáo Gotardo". JustiÍlcativa: a redação foi alterada para

atender ao interesse público. Presidente:Os vereadores que aprovam a
emenda permaneÇam como se encontram. Presidente: A emenda foi

aprovada por 12 votos.EMENDA N.. 25 - ADITIVA:Adita-se a aiínea cc, no
item SAUDE, do Anexo I da LDO, que passa a vigorar com a seguinte
redação:"cc) acompanhamento de pacientes duralte e pós covid aguda ou
crônica".JustiÍ'icativa: a alínea foi acrescentada para atender ao interesse
público. Presidente:Os vereadores que aprovarn a emenda permaneçam
como se encontram. Presidente: A emenda foi aprovada por 12 votos.
EMENDA N." 26 - ADITIVA: Adita-se a alínea dd, no item SAUDE, do Anexo
I da LDO, que passa a vigorar com a seguinte redação: "dd) aumentar o

atendimento de saúde bucal na zona roraf,,. Justificativa: a alínea foi
acrescentada para atender ao interesse público. presidente: os vereadores
que aprovam a emenda permaneÇaln como se encontram. presidente: A
emenda foi aprovada por 12 votos. EMENDA N." 2z - ADITTvA:Adita-se ao
Anexo I da LDO, item EDUCAÇÃO, a a1ínea ,,pp" corn a seguinte
redação:"pp)aquisição de tablets para a educação e implantaçáo de Rede de
Internet wi-Pi Gratuita para alunos de baixa renda;". JustiÍicativa: a alínea
foi acrescentada para atender ao interesse público. presidente:os
vereadores que aprovam a emenda permaneÇam como se encontram.
Presidente: A emenda foi aprovada por 12 votos, aprovada por 12 votos.
EMENDA N." 28 - ADITIVA: Adita-se a alínea o no item, ESPORTE E LAZER, do
Anexo I da LDO com a seguinte redaçào: ..o) criar o projeto ofrcina olímpica
incentiva,do a prática esportiva e implanta,do os projetos educando pero esporte,
esportes contra as drogas, seminário boas práticas no esporte, dentre outros;,,.
Jusúfr.cativa: a alínea foi acrescentada para âtender ao interesse público.
Presidente: Os vereadores que âprovam a emenda peÍmaneÇam como se
encontrâm. Presidente: A emenda foi aprovada por 12 votos. EMENDA N..29 -
ADITIVA: Adita se ao Ane , item VIGILÂNCIA EM sAUDE,réLftlÁ€:$4 
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que pâssa a ügorar com a seguinte redaçáo:"I) Vacinar cães e gatos;".

Justificativa: a alínea foi acrescentada para atender ao interesse público.

Presidente:Os vereadores que aprovam a emenda permaneçam como se

encontram. Presldente: A emenda foi aprovada pot L2 votos.EMENDA N.. gO -
ADITIVA:Adita-se a alínea ee, no item SAUDE, do Anexo I da LDO, que passa a

vigorar com a seguinte redação:"ee) ampliar a capacidade de atendimento de

especialidades médicas e exames".Justificativa: a alínea foi acrescentada pzrra

atender ao interesse público.Presidente:os vereadores que aprov€rm a emenda
permaneÇÉun como se encontram.presidente: A emenda foi aprovada por L2
votos.EMENDÂ N." 31 - ADITTvA:Adita-se a arínea i, no item ASSISTÊNCIA
FARMACÊUTICA, do Anexo i da LDO, que passa a vigorar com a seguinte
redaçâo:"i) manter remédios nas UBS".Justificativa: a alÍnea foi acrescentada para
atender ao interesse público.presidente:os vereadores que aprovam a emenda
permaneÇam como se encontram.prêsidente: A emenda foi aprovada por L2
votos.EMENDA N.'32 - MoDIFIcATTvA:Modifica-se a arínea .,n,, do Anexo I da
LDO, item X, OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, que passa a ügorar com a seguinte
redaçáo:"n) Realizar serviços de infraestrutura no povoado de Três capões e no
Distrito de Vila F\rnchal, cerca Velha, cruzeiro, Abaeté dos venâncios, Guarda dos
Ferreiros e Agroüla;"Justificativa: acrescentou-se a Agrovila ao
dispositivo'Presidente:os vereadores que aprovarn a emenda permaneçam como se
encontram.Presidente: A emenda foi aprovada por 12 votos.EMENDA N.. 3g -
MODIFICATM:Modifica-se a a1ínea ,.d,, do Anexo I da LDO, item X, OBRAS E
SERVIÇOS URBANOS, que passa a vigorar com a seguinte redação:.,d) Reüta.lizar a
Iluminaçáo pública com lâmpadas de LED;". JustiÍicativa: a arínea foi alterada para
atender ao interesse púbrico. presidente:os vereadores que aprovam a emenda
pennárneÇam como se encontram.presidente: A emenda foi aprovada pot 12
votos.EMENDA N.o 34 - ADITTvA:Adita-se no Anexo I da LDo, item oBRAS E
sERVIÇos uRBANos, a alÍnea "Í" que passa a vigorar com a seguinte redação:,.t)
capacitação e treinamento da equipe de limpeza e manutenção de serr"iços urbanos,
inclusive dos coletores de tixo e equipe de poda.Justificativa: a alínea foi
acrescentada para atender ao interesse público.presidente3os vereadores que
âprovarn a emenda permaneÇarn como se encontram.ptesidentê: A emenda foi
aprovada por 12 votos.EMENDA N." 3s - ADrrtva:Adita-se no Anexo I da LDo,
item OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, a alínea ,.u,, que passa a vigorar com a
seguinte redaçáo:"u) construir usina de reciclagem;"Justificativa: a alínea foi
acrescentada para atender a se público.Presidente:Os vereadores que

12" Reunião Ordinária de 2021
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aprovam a emenda permaneÇarn como se encontram.Presidente: A emenda foi

aprovada por 12 votos, EMENDA N.'36 - ADITIVA:Adita-se no Anexo I da LDO,

item SISTEMA VIÁRIO, MOBILIDADE E TRANSPORTE, a a-1ínea "x" que passa a

vigorar com a seguinte redaçáo:"x) Construir via de máo dupla na barragem do

balneário;". Justificativa: a alínea foi acrescentada para atender ao interesse

público.Presidente:Os vereadores que aprovarn a emenda permaneçarn como se

encontram.Presidente: A emenda foi aprovada pot L2 votos.EMENDA N.. 37 -
ADITII/A:Adita-se a alínea 7 no item, ASSISTÊNCIA SOCIAL, do Anexo I da LDO

com a seguinte redaçáo:jj) criar o beneficio de auxílio aluguel às mulheres útimas
de violência domêstica e familiar.JustiÍicativa: a alínea foi acrescentada para

atender ao interesse pútllico.Presidente:Os vereadores que aprovÉrm a emenda
permaneÇam como se encontram.Presidente: A emenda foi aprovada por L2
votos.EMENDA N." 38 - ADITM:Adita-se no Anexo I da LDO, item
ADMINISTRAÇÃO PUBLICA, a a-1ínea "r" que passa a vigorar com a seguinte
redaçáo:"r) Implantaçáo de ferramentas de Inovaçáo Tecnoiógica, com investimento
em "equipamentos, capacitaçáo e treinamento de equipes, para garantir a

digitalização e ürtualizaçáo de arquivos administrativos, contábeis, históricos e
culturais, com vistas a garantir eficiência, fluidez e transparência aos processos

públicos;". Justificativa: a a-iínea foi acrescentada para atender ao interesse
público.Presidente:Os vereadores que aprovam a emenda perrnaneçam como se

encontram.Presidente: A emenda foi aprovada pot L2 votos.EMENDA N.. 39 -

ADITTVA:Adita-se no Anexo I da LDO, item ADMINISTRAÇÃO PUBLICA, a alinea
"S" que passa a vigorar com a seguinte redação:,,s) Criaçáo da Secretaria Municipal
de Cultura e Türismo;". Justificativa: a alinea foi acrescentada para atender ao

interesse público.Presidente:Os vereadores que aprovam a emenda permâneçam
como se encontram.Presidente: A emenda foi aprovada por 12 votos.EMENDA N."
40 - ADITM:Adita-se a a7ínea ff, no item SAUDE, do Anexo I da LDO, que passa a
vigorar com a segr,rinte redaçáo:"ff) ampliar a capacidade de atendimento de raio x
da saúde bucal".JustiÍicativa: a alínea foi âcrescentada para atender ao interesse
público.Presidente:Os vereadores que apÍovam a emenda permaÍleçâm como se

encontram.Presidente: A emenda foi aprovada por 12 votos.EMENDA N.. 41 _

ADITTVA:Adita-se a alÍnea gg, no item SAUDE, do Anexo I da LDO, que passa a
vigorar com a seguinte redaçáo:"gg) piso do salário dos profissionais de
odontologia".Justifrcativa: a alínea foi acrescentada para atender ao interesse
público.Presidente:os vereadores que aprovam a emenda permaneÇarn como se

ovada por 12 votos.EMENDA N." 42 -
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ADITIVA:Adita-se no Anexo I da LDO, item OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, a

aJinea 'u" que passa a vigorar com a seguinte redação:"u) ampliaçáo, modemizaçào

e construÇão de cemitérios.

Justificativa: a alinea foi acrescentada para atender ao interesse público.
Presidente:Os vereadores que aprovam a emenda permaneÇam como se

encontram.Presidente: A emenda foi aprovada por 12 votos.EMENDÂ N.o
43 - ADITfVA:Adita-se a alínea kk no item, ASSISTENCIA SOCIAL, do Anexo
I da LDO com a seguinte redação:kk) criaçáo do programa de dignidade
menstrual, promovendo conscientizaçáo e distribuição de kits de higiene
feminina.Justificativa: a alinea foi acrescentada para atender ao interesse
público.Presidente:Os vereadores que aprovam a emenda permaneçam
como se encontrâm.Presidente: A emenda foi aprovada por 12 votos.
EMENDA N." 44 - MODIF ICATIVA: Modifica-se a alÍnea d do Anexo I da
LDO, item EDUCAÇÃO, que passa a vigorar com a seguinte redação: ,,(d)

ofertar materiais manipuláveis associados aos recursos tecnológicos a fim
de melhorar o processo cognitivo das crialças de 0 a 10 anos, com
fornecimento de kit escolar contendo mochila, tênis, uniforme, lancheira e
material escolar;". Justificativa: a alínea foi acrescentada para atender ao
interesse púb1ico. Presidente:Os vereadores que aprovam a emenda
permaneçam como se encontram.Presidente: A emenda foi aprovada por 12
votos.EMENDA N." 45 - ADITtvA:Adita-se o art.75 ao projeto de Lei n.
2812021, que "Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei
orçamentária do Município de são Gotardo para o exercício d,e 2022 e d,â
outras providências", que passa a vigorar com a seguinte redação:..Art.75.
Fica autorizado ao Poder Executivo destinar emenda de iniciativa
Parlamentar à Lei orçamentária.parágrafo único: As emendas individuais
ao projeto de 1ei orçamentária seráo aprovadas no limite de 1,s% (um inteiro
e cinco décimos por cento) da receita corrente líquida prevista no projeto
encaminhado pelo Poder Executivo".presidente:os vereadores que aprovarn
a emenda permaneçam como se encontram.presidente: A emenda foi
aprovada por 12 votos.EMENDA N." 46 - ADITIVA:Adita-se ao Anexo I da
LDO, item VIGILÂNCIA EM SAUDE, a alínea ,,m',, que passa a vigorar com a
seguinte redação:"m) aquisição de microchips e cadastramento dos
animais domiciliados e em situação de rua;'.Justificativa: a alínea foi
acrescentada para atender ao interesse público.presidente:os vereadores
que aprovam a emenda permaneçarn como se encontram.presidente: A
emenda foi aprovada pot 12 votos. pRESIDENTE: pASSAMos A vorAÇÃo
DO PROJtrTO DA LDO C ENDAS APROVADAS. Leitura do parecer
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por 12 votos. LEITUnA, OfSCUSSÃ O E VOTAÇÃo oB rr,tocÃo op
APLAUSOS E coNGRATULAcÕos: o2l2O2l de Autoria da Vereadora
Denise Alves. Moçâo de Aplausos e Congratulações ao Reitor da
universidade Federal de Viçosa- professor Demétrius David. A Moção de
Aplausos e Congratulações foi aprovada poÍ 12 votos. LEITURA
DISCUSSÃO E VOTAÇÁO pE INDICAÇÕES: AAl2OZt de Autoria do Ver.
Genésio Martins. Que o órgào competente do poder Executivo Municipal
estude a possibilidade de reafízar o asfaltamento do povoado senhora da
Serra, popularmente conhecido como Três Capões, bem como implante 02
(dois) quebra-molas na localidade. a9l2o2].d. Autoria do ver. carlos
camargos. Que o órgâo competente do poder Executivo Municipal estude a
possibilidade de reafizar na Rua João Gonçalves Filho no Bairro Aito Bela
vista, numa área da Prefeitura a limpeza do loca-1 e planejar a construçáo de
uma praÇa arborizada e iluminada no local. 9ol2o21^d. Autoria do ver. Jose
Eugênio. Que o órgão competente do poder Executivo Municipal estude a
possibilidade de realizar a contrataÇáo de vigilantes noturnos, sendo um
para a atuação na UBS Guarda dos Ferreiros e um para atuação na UBS
santa cruz, bem como proceda com a instalação de cercas concertinas.
9ll2o2lde Autoria da Ver. Maria Elena. eue o poder Executivo Municipal
usando de suas prerroga tude a possibilidade de criar um projeto deti
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das Comissôes Permanentes (pareceres lidos pela 1 " Secretária). Leitura,
discussâo e votação do Projeto 2812021 com as emendas aprovadas. O

Projeto 28l2O2l com emendas está em discussáo (após discussão). O Projeto
28/2021 com emendas está em votação (votação nominal). O Projeto
28l2o2l com emendas foi aprovado pot 12 votos. Projeto de Lei 43 de 29
de junho de 2O2l que "Dispóe sobre a autorização ao Poder Executivo
Municipal a suplementar dotaçôes orçamentárias com saldos insuficientes
na Lei do Orçamento Anual em vigor e dá outras providências". Leitura do
Parecer das Comissões Permanentes. Leitura, discussáo e votação do projeto
4312021 . O Projeto 43/2O2t está em discussão (após discussào). O projeto
43/2021 está em votação (votação nominal). o projeto 43/2021 foi aprovado
pot L2 votos. Projeto de Lei 45 de o6 de Julho de 20,21- que "Acrescenta a
alínea "G" ao parágrafo único do art.48 e altera a redação dos incisos do art.
49 da Lei Municipal n" 2.460, de 18 de Setembro d,e 2O2O, que regulamenta
a política municipal de direitos da criança e do adolescente". Leitura do
Parecer das comissões Permanentes. Leitura, discussão e votaÇão do projeto
45/2021. o Projeto 45l2o2r está em discussáo (após discussão). o projeto
4512021 está em votação (votaçào nominal). o projeto 4sl2o2r foi aprovada
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conscientizaçáo sobre o uso da Água nas escolas. As Indicações foram
aprovadas por 12 votos. PRESIDENTE: Declaro iniciado o recesso
parlamentar a partir do dia 17 de Julho de 2021. Nada mais havendo, com a
Graça de Deus o Presidente Carlos Alves de Camargos, declarou encerrada a
reunião. Do que para constar, eu, Ana Flávia Rodrigues - lo Secretária da
Câmara Municipal de Sáo Gotardo MG, lavrei a presente ata que após lida
e aprovada segue assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. São

Gotardo MG,14 de Julho de 2021.

r.

Ana Flávia Rodrigues
Primeira Secretária

Valdivino onorato de Oliveira
Vice-Preside nte

ri I. de Morais Silva
Segundo Secretário
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